	
VIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL.




	
SENTIDO DEL VOTO. 





2.- Estudio y en su caso aprobación de la implementación del Programa de “Retiro Voluntario” para Servidores Públicos del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. 

Se aprueba por la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, la convocatoria y las Reglas de Operación Propuestas, mismas que han sido estudiadas en su totalidad, de la siguiente manera: 

COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL: 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA.
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 
	
X
	
	

	C. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	
X
	
	

	MTRA. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	
X

	
	

	C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	

	
	

	C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal		
	
X
	
	




COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN.

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS
Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación.  
	
	
	

	C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA.
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 
	
X
	
	

	C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 
	
X
	
	

	C.  BETSY MAGALI CAMPOS CORONA. 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	
X
	
	

	C. SARA MORENO RAMÍREZ.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	
X
	
	




COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y VECINAL. 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ.
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente  de Participación Ciudadana y Vecinal. 
	
X
	
	

	C. EVA MARÍA DE JESÚS BARRETO. 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Participación Ciudadana y Vecinal. 
	
X
	
	

	C. RAÚL CHÁVEZ GARCÍA. 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Participación Ciudadana y Vecinal
	
	
	



SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 


3.- La baja de 57 bienes muebles propiedad del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, y en su caso la visita de  inspección a la Unidad de Patrimonio Municipal, por los oficios 423/2022 y 424/2022 suscritos por la C. María Eugenia Baltazar Rodríguez, Coordinadora de Patrimonio Municipal.
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SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

4.- Recepción de ingreso, ampliación, asignación de presupuesto para el Programa “Techo Digno” y la aprobación de las reglas de operación.


A).- Se solicita la autorización para que parte de ingreso se designe para la ejecución del programa Techo Digno 2022 en la partida presupuestal 441 de Ayudas sociales a personas, para el cual se requiere $1,000,000.00. 
[bookmark: _GoBack]
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL: 

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA.
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 
	
X
	
	

	C. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	

	
	
X

	MTRA. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	


	
	
X

	C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	

	
	

	C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal		
	
X
	
	




COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN.

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS
Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación.  
	
	
	

	C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA.
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 
	
X
	
	

	C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 
	

	
	
X

	C.  BETSY MAGALI CAMPOS CORONA. 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	
X
	
	

	C. SARA MORENO RAMÍREZ.
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
	
X
	
	




COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y VECINAL. 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ.
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente  de Participación Ciudadana y Vecinal. 
	
X
	
	

	C. EVA MARÍA DE JESÚS BARRETO. 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Participación Ciudadana y Vecinal. 
	
X
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SE APRUEBA POR MAYORÍA DE LOS PRESENTES.  

B).- Se solicita autorización para que el resto de los recursos estimados $710,228.19 (setecientos diez mil doscientos veintiocho pesos 19/100 M. N.), se designen para proporcionar apoyo a la población abierta a través de la Unidad de Salud Municipal por conducto de su área de trabajo social y con la aprobación del Presidente o de la persona que él designe, quien será el responsable de la administración de la partida presupuesto a 441 de ayudas sociales a personas.   
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SE APRUEBA POR MAYORÍA DE LOS PRESENTES.  
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